



„Ha ismernéd az Isten ajándékát, és hogy ki az, aki így szól hozzád: *Adj innom! te kértél volna tőle, és ő adott volna neked élő vizet.*” János 4,10

Az új év első napjain jött elénk a református vezérfonal szerint a samáriai asszony története, az új év első vasárnapján segít minket ráhangolódnunk az év központi üzenetére: az élő igére. Minden év elején kitűzünk magunk elé egy célt, ez a gyülekezetben általában egy igeszakasz gondolata, mely meghatározza az egész év témáját. Ebben idén a nagyobb egyházi közösségünkhöz csatlakozunk.

Azt tudjuk, hogy mit jelent az Ige – ahogy konfirmandusaink is tanulják – Isten kijelentése, amely írott formában a Bibliában, emberi formában pedig Jézusban van előttünk. S ahogy az ige szófaja cselekvést, történetet, létezését fejez ki, úgy Isten Igéje az ő cselekvését, a vele kapcsolatos történéseket, az ő létezését teszi számunkra felfoghatóvá. Istennek az Igéje, az Istenről szóló beszéd magában az Úr Jézusban jutott el a teljességre. Az ő személyén keresztül érkezik az emberhez teljesen emberi módon. A mi hitünk is úgy lesz teljes, ha személyes találkozásunk van vele, élő kapcsolatunk, melyet Szentlelke által kínál nekünk.

Az, hogy Ige, azt sejtjük, de mit hoz számunkra az ÉLŐ kifejezés?! Most, hogy az ünnepek elmúltak, indul a jobb megismerkedés ideje. Ő közénk jött, itt van, elérhető. Erről beszél a régi egyházi ünnep, az epifánia (vízkereszt), amihez az Úr Jézus megjelenését, első csodatetteit, első tanításait kapcsoljuk. Itt, János evangéliuma elején pont egy ilyen első találkozás történetét olvassuk. Előtte már szó volt az első tanítványokról, megtörtént az első nagy beszélgetés a választott nép egyik képviselőjével, Nikodémussal, most pedig a 'pogány' samáriai nép egyik tagjával. Az Úr Jézus jelen van, egyszerű vándorként a forrás mellett, egy hétköznapi helyzetben, de nem hétköznapi ajándékkal a vele kapcsolatba kerülő ember számára. Figyelmeztet: ne csak az áhítat csendjében keressük őt, ne csak ott legyen találkozásunk vele. Attól élő, hogy ő jelen van a 'vízfordás' idején is, a bevásárláskor, a gyógyszertárban sorban állásnál, a váróban, az utcán megállva.

És a különleges ajándék, hogy megszólal, s nem csak hozzánk, hanem általunk másokhoz is; ha mi visszük magunkkal, A mai világban akkor lesz élő, ha az ő Lelke segítségével mi magunk életté tesszük az ő tanítását, akaratát. A szavából pedig élet fakad. Később olvassuk, hogy örök életre buzdító víz forrásává lesz annak lelke, aki magához veszi és magában hordozza az élő, éltető vizet, az Úr Jézus személyét, az ő végtelen kegyelmét, melyet irántunk megmutatott. Jöjj velünk, Urunk, töltsd meg szívünket-lelkünket élettel, hogy téged hirdethessünk minden lépésünkkel, szavunkkal ebben a világban ez új esztendőben is! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Köszöntés – Örömmel és szeretettel köszöntjük 75. születésnapja alkalmából Molnár Tiborné asszonytestvérünket. Isten áldása kísérje őt továbbra is közöttünk és szeretetei körében!

2. Alkalmaink – Január 13-án 9 órától kezdődik presbiteri összejövetelünk, melyre a megválasztott presbitereket és pópresbitereket hívjuk. Ezen az alkalommal készítjük elő a hat éves közös szolgálatot. A presbiteri hétvége záró pontja a vasárnap 10.30-kor kezdődő gyúrói istentisztelet, amikor a megválasztott tisztségviselők fogadalmat tesznek a gyülekezet előtt.

Január 16-18 napjaiban tartjuk az Aliansz imahét sorozatát. Az első alkalmat kedden 18 órától a martonvásári imaházban tartjuk. Szerdán 18 órakor a tordasi baptista imaházban folytatódik a sorozat. Csütörtökön a gyúrói evangélikus gyülekezetben zárjuk a sort, melynek végén közös szeretetvendégséget tartunk.

Január 21-én, vasárnap ismét mindkét istentiszteleti helyszínen találkozhatunk. Szeretettel hívjuk a gyülekezet tagjait alkalmainkra! Lehetőség szerint a hívást adjuk tovább!

3. Egyháztagság – Január hónap során a presbitérium frissíti az egyháztagsági, valamint a választói névsort. Kérjük, hogy akik még nem töltötték ki adatlapot, de egyháztagok kívánnak lenni gyülekezetünkben, ebben a hónapban tegyék meg. Az egyháztagsággal összefüggésben ne feledkezzünk meg az egyház fenntartásáról sem! Lehetőség van a házipénztárba befizetni, de továbbra is ajánljuk a banki utalás használatát, akár több részletben, vagy rendszeres, pl. havi utalásként beállítva.

Számlatulajdonos (mindkét esetben!): Gyúrói Református Egyházközség

- a gyúrói anyaegyházközség számlaszáma: 5780 0136-1000 2326,

- a martonvásári leányegyházközség számlaszáma: 5042 0094-1000 9017

A közleményben kérjük feltüntetni: EFJ, valamint a befizető személy(ek) nevét, vagy monogramját. A hozzájárulás minimum összegre nézve presbitérium javaslata, a mindenkori jövedelmünk 1%-a, de legalább évi 15.000 Ft (a 2023. év egyházmegyei javaslata alapján) Hálásak vagyunk, hogy 2023-ban a fejenkénti átlagos befizetés összege meghaladta az évi 26.000 Ft-ot. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!